OCHOBDbI
MOJIEKYJIAPHO-
KUHETUYECKOW

TEOPUN



OcHoBHble nonoxeHuusa MKT

1) Bce mena cocmossim u3 O2pPOMHO20
Kosiudyecmea yacmuuy, MeXXoy
KOmMopbIMU ecCmb rMPOMeXYymKu

2) YHYacmuuybl eewecmea HernpepbI8HO U
Xxaomu4yecKu 0eU)Xymcsi

3) Yacmuunbi eeujecmea
e3aumodeucmeayrom dpya ¢ Opy2om



Arpera'ruble COCTOSIHIA BEICCTR

Moeky sl [asbi Auakocrn Teeépasie rena
Baanmozeticr- Quens caaboe CubHee, yeM B rasax, Ho cabee, | QueHb CHIbHOE
Bl [eM B TBEP/LIX TeJ1ax
Pacnionoke-  Quens ganexo Apyr ot apyra binako, Ho Gecnopsiouso Banako, ynopsaouento, obpasyior
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Xapaktep Ceoboanoe (1mmHa ceoboj-

CpoGoanoe  (ammHa  cBoboaHOrO
npobera MeHblLe, UeM B razax)

Toapko konebawTes OKOIO N0M0-
JKEHHIT paBHOBECHS]

JABIDKEHHSE  HOTO Tipobera Gobinas)
Cpoiictea  He nmetor hopMbl, 3aHIMa-
BelecTBA 10T BeCh NpelocTaBIeH bl

00bEM, XOPOIIO CRIMAIOTCS

[Tprunyaior gopmy cocya, coxpa-
HSIOT OOBEM, OUEHb Malo CKHMa-

Cox panstior hopMy, COXpasIoT 06b-
€M, PAKTHYECKH He CRHMAIOTCS

I0TCA




i 3 g‘ ) L
. -y '
Yactnuya S0 .
%

@



OpHoOM w©n3 HabnwpaeMbiXx B MUKPOCKON
OCOOEHHOCTEU OpPOYHOBCKOro ABWXEHUA
M3BECTHbIX B BOoAe MENKUX YacTul, [NUWHbI
ABNSAeTCA

1) xaoTUYHOE ABUXXEeHMe YaCTUL MUuHbLI
2) MeaneHHoe ocegaHue YyacTtuvl rMuHbl Ha OHO
cocyna

3) KOHBEKLUOHHOE ABMXEeHUe 4YacTuL, BMecTe
CO CTpysiMM BOoAbl OT HarpeBaemMoro MecTa
cocyAa K XorilogHOMY ero MecTy

4) nocTeneHHoe pa3pyleHne 4acTul, MMUHbI U
pa3beraHme obpasyrwwmxcsa “odbromkon”



Ha pwuc. nsobpaxeHbl MNONOXeHUS
OpPOYHOBCKOM 4YacCcTUuUbl B XUOKOCTMU,
3apuKkcmpoBaHHble C MHTepBanom At
= 20 c¢. YTO MOXHO CKasaTb O
Xapakrtepe ABWMXEHUA 4YacTuubl 3a
BpemMs IKcnepumMmeHTa?

1) CKopoCTb YacTuubl Ha y4yacTKe 1-2 Obina 6onblue
CKOPOCTM YaCcTULbI Ha y4YacTke 2-3.

2) Ha y4yactke 3-4 vactTmMua pgBuranacb cC
oTpuuaTtesibHbIM YCKOpPEeHMeM, a Ha OcCTalfibHbIX—C
NONOXUTENbHbIM.

3) [OBuMXeHue 4YacTuubl SIBASETCA XaOTUYHbLIM
BCNneACTBUE HenpeackasyemMmbiX BO3AEUCTBUU CO
CTOPOHbI MOJIEKYJ1 XKWOKOCTMU.

4) Ha Bcex y4yacTkax, OOO3Ha4YeHHbIX CTperiKamuy,



Ondbdy3na nponcxogut oObicTpee npu

NOBbILEHNN TeMNepaTypbl BEeLWecTBa,
NOTOMY YTO

1) yBennynBaeTcH CKOpPOCTb
ABUXXeHua YyacTtuu

2) yBennynBaeTcs B3aumoaencreme
yactuu

3) Tenio Npu HarpeBaHUu
paclimnpsieTcs

4) yMeHbLUaeTCA CKOPOCTb ABUNXEHUSA



Konauuecmeo eeilecmed

¥ — KOJMYECTEO BEILECTBA

Mom — COOEPIKHUT CTOJIBEKO MOJIEKYII HIH aTOMOEB

CKOJIEKO aTOMOEB B 0901 2 Klr C

— MOJIEKYJI B TEJE
—aromoe B 0,012 xr C
(4mcio ABoragpo)

N, = 6 02- 167 monv?
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B ©OGannoHe Haxogutca 3107
Morniekyn rasa. Kakoe npumepHoO
KOnnyecTBO BellecTBa HaxoouTcHd B

oannoHe?

1) 0,05 MOnb.
2) 0,3 Monb.
3) 50 MOnb.
4) 500 MOnb.



B cocyane A HaxoaaTca 32 r Kucnopopga, a
B cocyae b - 4 r renuda. B Kakom cocyae
coaepXuUtcsa donbLie MoneKyn?

1) B cocyne A
2) Bcocype b

3) B cocynax A u b copepxutcs
NpPUMepHO OAMHAKOBOE YMCO MONEKYI

4) Henb3A CpaBHUBaTb pa3Hble BelwecTBa
Mo Yncny Monekyn



B HekoTOpOM oOBbeme V coaepXMUTca
ra3 Cc KOHLUEeHTpauueu MorneKkyn n.
Macca ogHoM Monekynbl paBHa m,.
OnpepenuTte maccy rasa m.

1)m=mN, 2) m=m n

m,n

3)m=m nV 4) m =
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L4 I“v'l'lqv IIF'IHVHVIIHI IVI'IIIVF“IJFHI

rnJrjaBJyieHUA nu KUneHums HEeKOTOPbIX
BeLlEeCTB:

BemecﬁBo TeMnepaT;’pa Bemecxo | Tewm ntepaTypa )

KHUIICHUS IJIABJICHUSE
ddup 359C PTyTh 234 K
Cnupt 78 °C Hadgraaun 353 K
1)Temnepartypa nrnaBneHus PTYTH oonbLue

TemMnepaTtypbl KUneHus adpupa

2)TeMmnepaTtypa KuneHusi cnupta MeHblle Temnepartypbl
NrnaBfieHUs PTYyTH

3)TemnepaTtypa KuneHmsa cnmprta donbLie TemnepaTypbl
nnaBneHna HadpTanuHa

4)TemnepaTtypa KuneHumsa apupa mMeHbLle TemnepaTypbl
nnasneHus HajpTanuHa
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OcHoBHoOe ypaBHeHue MKT




Kakme napameTpbl Bo3ayxa B
KOMHaTe N3MEHAITCHA npu
NoBbILLEeHNN TeMnepaTypbl?

1) O6BLem.

2) laBneHwue.

3) Macca.

4) OTBeT HeOAHO3HAYHbIMN.



[laBneHwue naeanbHOro rasa
YMEeHbLWNNOCL B 2 pas3a, a
TemMnepartypa rasa ysenuyumnachb B 2
pa3a. KaKk wusmeHuUnca npu 3TOM
obbem rasa?

1) yBenuuuncsa B 2 pa3a
2) yMeHbLIUICA B 2 pa3a
3) yBenunuuncs B 4 pa3a
4) He U3MeHUncHs



B ©OannoHe o6bemMom 1,66 w3
Haxo4AuUTCA 2 Kr a3oTa npuv AaBreHUumn
10° MNMa. KakoBa TemnepaTtypa 3TOro
rasa?

1) 280°C
2) 140°C
3) 7°C

4) -13°C



Kak N3IMEeHMUTCH NJIOTHOCTbL

noeanbHOro rasa rpuv HarpeBaHuUU OT
27 po 177 °C npu HEeU3MEeHHOM

gasneHuu?

1) YMeHbLWINTCA B 6,5 pa3a
2) YMeHbLWINTCA B 1,5 pa3a
3) YBenuuntca B 1,5 pa3sa
4) He uameHuTcs



